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Chceme přispět k tomu, aby si naše děti uvědomily rovnocennost a podobnost etnických skupin a kultur  
a zároveň aby poznaly jejich odlišnosti a rozdíly, proto vyhlašujeme 18. ročník výtvarné soutěže 

 

 

POZNÁVÁME SVĚT  

s tématem 
SKANDINÁVIE – DÁNSKO, NORSKO A ŠVÉDSKO 

 

 
Skandinávie je kouzelný sever plný dobrodružství, pohádek i úžasné přírody. V této soutěži můžete nakreslit tajemné 
fjordy, hory a vodopády, polární záři nebo zasněžené krajiny se soby. Představit si můžete také hluboké lesy s losy, 
tisíce jezer či dánské pobřeží s barevnými domečky a majáky. Lákavým tématem jsou Vikingové – odvážní mořeplavci 
s loděmi zdobenými dračí hlavou. Můžete vytvořit vlastní vikingskou loď, poklad ze severu nebo příběh inspirovaný 
severskými bájemi. Nechybí tu ani svět pohádek – Malá mořská víla, Pipi Dlouhá punčocha a další hrdinové 
ze Skandinávie. Sever je také zemí sportu a pohybu – lyžování, hokej, fotbal či bruslení na zamrzlém jezeře. Inspirací 
může být i každodenní život dětí na severu: útulné domovy plné světýlek (hygge), moderní design, ekologická města 
nebo kempování pod hvězdnou oblohou. Objevte hravý i odvážný svět severu a přeneste jeho barvy a příběhy 
do svého výtvarného díla. 
 
 

Použitá technika: libovolná, obrázky i trojrozměrné práce; tradiční i netradiční techniky, materiály i formáty 
(kresba, malba, koláž, grafická práce, batika, textilie, využití odpadových surovin…). Rozměr prací není omezen. 

 

Soutěž je určena jednotlivcům i skupinám všech věkových kategorií, počet zaslaných prací není omezen. 

 

Uzávěrka soutěže: 30. dubna 2026 (datum poštovního razítka) 

 

Vítězné práce určí porota. Vítězové obdrží sadu výtvarných potřeb a diplom. Výsledková listina bude zveřejněna 
na internetové adrese www.svcbajo.cz. Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže a předání cen proběhne v pátek 
15.  května 2026. Vítězové budou na tuto slavnost pozváni e-mailem. Nevyzvednuté ceny budou zaslány na adresu 
uvedenou na soutěžní práci. Všechny zaslané práce budou vystaveny v SVČ Bájo Česká Skalice na výstavě 
od 15. 5. do 7. 6. 2026.  
 

Označení prací: 
Práce je třeba označit. Na ZADNÍ STRANU uveďte: jméno, příjmení a věk autora nebo autorů, oficiální název 
a adresu vysílající organizace (otisk razítka) a e-mail školy nebo pedagoga. Před zasláním nebo předáním prací 
vyplňte přihlašovací formulář na webových stránkách SVČ Bájo v záložce soutěže (www.svcbajo.cz/soutr-y-e) nebo 
v příloze pozvánky.  
 

Adresa pro zasílání nebo předávání prací: 
SVČ Bájo, Husovo náměstí 3, 552 03 Česká Skalice  
(pokud chcete práce předat osobně, kontaktujte nás prosím – domluvíme se na termínu předání) 

 

Soutěžní výtvarné práce mohou být publikovány, reprodukovány, vystaveny či jinak prezentovány dle uvážení 
organizátora, a to bez finančních nároků ze strany autorů. Zasláním prací účastníci souhlasí s možností zveřejnění 
výtvarné práce a s uvedením zaslaných údajů v katalogu, na webu, na výstavách a v médiích. Soutěžní práce 
se nevracejí; pokud je chcete vrátit, je třeba práce na zadní straně označit výrazným nápisem VRÁTIT. Osobně 
si je pak můžete vyzvednout v SVČ Bájo Česká Skalice od 10. do 16. června 2026. 
  
Další informace o soutěži lze získat na e-mailové adrese info@svcbajo.cz. 
Těšíme se na Vaši účast a přejeme Vám radost z práce a mnoho úspěchů! 


